



复活

创作感言



《原唱》 逆战

【复活】

在这天 坟墓石门 已被打开 复活救主归来
祂战胜死亡 黑暗全破开 万众齐声喝彩
复活震撼天地 撒但权势尽溃逃
信心如潮涌高 信念在燃烧 勇士奋起不动摇 Yeah
Come on复活 复活来也 救主荣耀也 黑暗彻底被击灭
oh复活 荣耀也 权势全破裂 复活是我们根基不灭
祂要击碎撒但权势 彰显主的威势 生死战 决胜局势
这战场 千百热血战士 勇敢向前胜势
捍卫信仰的勇士 Fighting 再一战

《创作感言》复活：以耶稣基督复活为背景

《复活（改写翻唱）》以耶稣基督从死里复活为主题，生动描绘了复活的震撼与胜利，以及信徒因祂复活而得到的盼望与力量。歌词中充满了激昂的呼喊与坚定的信念，反映出基督复活所带来的改变。这首诗歌不仅歌颂了主复活的荣耀，更激励每一个信徒在信仰的道路上以复活的力量为依靠，勇敢面对生命的挑战。

1.复活的胜利与希望

马太福音 28:6 “祂不在这里，照祂所说的，已经复活了。”

歌词“复活救主归来，祂战胜死亡，黑暗全破开”生动呈现了耶稣复活的荣耀。复活不仅是一个历史事件，更是对信徒永恒盼望的保障。正如天使所宣告，祂的复活证明了神的大能，也为信徒带来了无尽的希望。

2. 击败撒但权势的彰显

哥林多前书 15:55-57 “死亡啊，你得胜的权势在哪里？死亡啊，你的毒钩在哪里？感谢神，使我们藉着我们的主耶稣基督得胜。”

歌词“复活震撼天地，撒但权势尽溃逃”直接呼应了耶稣战胜死亡的伟大胜利。复活标志着撒但权势的彻底崩溃，信徒因基督得胜而不再惧怕死亡。

3. 信徒的信念与回应

约翰福音 11:25-26 “耶稣说：‘复活在我，生命也在我。信我的人，虽然死了，也必复活。’”

歌词“信心如潮涌高，信念在燃烧”展现了复活如何激励信徒。复活的信念点燃了信徒的热情，成为他们面对生命挑战的力量来源。这种信心使信徒坚信耶稣是永生的主，并愿意为祂而活。

4.复活的力量成为信徒的根基

彼得前书 1:3 “因耶稣基督从死里复活，重生了我们，叫我们有活泼的盼望。”

歌词“复活是我们根基不灭”表明了复活是基督信仰的核心，也是信徒生命的基石。耶稣的复活赋予信徒活泼的盼望，使他们无论在何种境况下都能站立得稳。

5.荣耀归于复活的主

启示录 1:18 “那活着的；我曾死过，现在又活了，直活到永永远远，并且拿着死亡和阴间的钥匙。”

歌词“救主荣耀也，黑暗彻底被击灭”彰显了耶稣复活的荣耀和祂对生死的主权。复活是对黑暗的击败，也是基督掌权的宣告。

总结：《复活（改写翻唱）》用震撼人心的歌词描绘了耶稣复活的伟大事件，提醒我们复活所带来的盼望和信念。



信心的力量



賀禧歲

LUKE 7:9

【C3心对心】 23信心的力量 (路7:9)

「耶稣听见这话，就希奇他，转身对跟随的众人说：『我告诉你们：这么大的信心，就是在以色列中我也没有遇见过。』」 (路7:9)

1.信心的增长———坚定相信神的权柄和应许：无论环境如何变化，始终信靠祂的力量。

2.彼此相爱的心———以信心鼓励他人：我们被呼召去帮助他人建立信心，用爱心支持身边的人。彼此相爱和鼓励，能使我们在主里一起成长。

3.常常感恩———为信心的成长和神的回应献上感恩：感恩让我们看见神的作为，提醒我们信心的重要性。

路加福音

C3 灵修
— C3-LING XIN —

真心话 时间

路7:1-17

23 信心的权柄
与怜悯的力量



【真心话】 23信心的权柄与怜悯的力量 (路7: 1-17)

1耶稣对百姓讲完了这一切的话，就进了迦百农。2有一个百夫长所宝贵的仆人，害病快要死了。3百夫长风闻耶稣的事，就托犹太人的几个长老，去求耶稣来救他的仆人。4他们到了耶稣那里，就切切地求他说：「你给他行这事是他所配得的，5因为他爱我们的百姓，给我们建造会堂。」6耶稣就和他们同去。离那家不远，百夫长托几个朋友去见耶稣，对他说：「主啊，不要劳动，因你到我舍下，我不敢当！7我也自以为不配去见你，只要你说一句话，我的仆人就必好了。8因为我在人的权下，也有兵在我以下。」

对这个说：『去！』他就去；对那个说：『来！』他就来；对我的仆人说：『你作这事！』他就去作。」9耶稣听见这话，就希奇他，转身对跟随的众人说：「我告诉你们：这么大的信心，就是在以色列中我也没有遇见过。」10那托来的人回到百夫长家里，看见仆人已经好了。11过了不多时（有古卷作「次日」），耶稣往一座城去，这城名叫拿因。他的门徒和极多的人与他同行。12将近城门，有一个死人被抬出来。这人是他母亲独生的儿子，他母亲又是寡妇，有城里的许多人同着寡妇送殡。13主看见那寡妇，就怜悯她，对她说：「不要哭！」

14于是进前按着杠，抬的人就站住了。耶稣说：「少年人，我吩咐你起来！」15那死人就坐起，并且说话。耶稣便把他交给他母亲。16众人都惊奇，归荣耀与神说：「有大先知在我们中间兴起来了。」又说：「神眷顾了他的百姓。」17他这事的风声就传遍了犹太和周围地方。

【中心节】「耶稣听见这话，就希奇他，转身对跟随的众人说：『我告诉你们：这么大的信心，就是在以色列中我也没有遇见过。』」（路7:9）

【引言】在路加福音7章1-17节中，耶稣行了两个重要的神迹：医治百夫长仆人和复活拿因城寡妇的独子。这两件事迹揭示了耶稣的权柄与怜悯。百夫长的信心表明，真正的信靠并不局限于血统或背景，而是对耶稣权柄的确信；而拿因城的寡妇经历的怜悯之举则显示出耶稣对弱者的关怀。祂的神迹提醒我们，信心与怜悯在基督的事工中密不可分。透过这段经文，我们学到信心的力量 and 神怜悯的伟大。



GOSPEL OF LUKE DEVOTIONAL

23 外邦人的信心
康来昌牧师



【牧者短讲】 23外邦人的信心（康来昌）

- 1.百夫长的信心：** 尽管他是外邦人，且拥有高位。他明白自己有限，知道只有耶稣才有绝对的权柄。
- 2.谦卑与尊重：** 百夫长虽然地位高，依然谦卑并尊重犹太人的长老。他请长老求情表示自己不配让耶稣亲自到家。这种谦卑与尊重他人的态度，表明真正的领导者应以谦逊为本，而非凭借权力傲慢待人。
- 3.恩典与行为的关系：** 人的善行不能自称为义，而应归荣耀给神。所有的行为和美德，都是神的工作。
- 4.顺服的信心：** 百夫长的信心表现为对上级权威的顺服。他理解权力和命令的力量，也关怀对待下属。



C3灵修

C3 LING XIU



百夫长的信心：
超越身份的信靠

一、百夫长的信心：超越身份的信靠（1-10节）

「……主啊，不要劳动，因你到我舍下，我不敢当！」（路7:6）百夫长求耶稣医治自己重病的仆人，尽管他是外邦人，却表现出极大的信心。他通过犹太长老请耶稣前来，并且认为自己不配让耶稣进入他的家中，只求主「说一句话」，相信仆人便会得医治。这种对耶稣权柄的确信，令耶稣「希奇」，并称赞百夫长的信心在以色列中也是少见的。百夫长的信心不仅彰显出对耶稣能力的绝对信任，也显示出一种谦卑和对神圣权柄的敬畏。

**【生命应用】 我们是否也能在困境中以单纯的信心
依靠神的权柄？今天，让我们在祷告中求神赐下像
百夫长一样的信心，即便未见迹象，也坚信神的能
力足够成就祂的美意。**





怜悯寡妇的痛苦：
神看见人的哀伤

二、怜悯寡妇的痛苦：神看见人的哀伤（11-13节）

「主看见那寡妇，就怜悯她，对她说：『不要哭！』」（路7:13）耶稣进入拿因城时遇见送葬的队伍，寡妇唯一的儿子去世，使她失去了所有的依靠。耶稣主动走向她，动了慈心，说：「不要哭！」耶稣的关怀超越了人群的阻隔，祂的怜悯让寡妇的哀哭得以止息。耶稣的回应展现了祂对人类痛苦的体恤和亲近，那超越语言的怜悯之心直接安慰了寡妇的心灵。这提醒我们，神关心我们的每一个痛苦，祂看见我们隐藏的眼泪，并伸出温柔的手去抚慰我们。

【生命应用】 在我们经历痛苦和失落时，是否意识到耶稣在我们身边？今天，让我们在祷告中将一切痛苦交给神，相信祂怜悯的心会带来安慰和盼望。





复活的权柄：
神赐生命的力量



三、复活的权柄：神赐生命的力量（14-17节）

「于是进前按着杠，抬的人就站住了。耶稣说：『少年人，我吩咐你起来！』那死人就坐起，并且说话。耶稣便把他交给他母亲。」（路7:14-15）

耶稣不仅止住了寡妇的哭泣，更展现了祂赐生命的权柄，叫死去的儿子复活。耶稣用「少年人，我吩咐你起来」这简单的一句话，便使死亡被生命所胜过。这神迹震撼了在场的人，也使人们赞美神的伟大。耶稣所赐的生命不仅是肉体的复活，更是属灵生命的更新与复兴。祂有权柄赐下生命，带来永恒的希望。耶稣的行动提醒我们，祂不仅是安慰者，更是胜过死亡、赐下新生的主。

【生命应用】 当我们感到生命中的希望之火熄灭时，是否能信靠耶稣复活的能力？今天，让我们依靠神的复活大能，求祂更新我们的生命，使我们在绝望中看到盼望，经历祂赐予的复兴力量。



【结语】 路加福音7章1-17节展示了耶稣对人类信心的回应和对弱者的怜悯。百夫长的信心提醒我们，无论身份如何，只要信靠神的权柄，就能见证祂的作为。拿因城的寡妇在哀哭中遇见耶稣的怜悯，得到了安慰和复活的盼望。愿我们在生活中也能带着信心和盼望走向主，经历祂怜悯与复活的权柄，并在祂里面找到属天的安慰。



C3 灵修
C3 LING XIU

呼应与祷告

【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您藉着耶稣展示怜悯和复活的权柄。求您帮助我们拥有像百夫长一样的信心，无论环境多艰难，始终相信您的大能。愿我们在失望中依然仰望您，得着属天的盼望和安慰。奉主耶稣基督的名祷告，阿们。